
ATA DOS TRABALHOS DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dezenove dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima segunda sessão
ordinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente
David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e,
Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência dos Vereadores
Danilo Lima Cipollini e Richard Silva Ferfoglia Maguim, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, rea-
lizada em 12/05/2025. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na
Secretaria da Câmara. Recebemos ofício da sra. Roberta da Silva Bazilli, agradecendo o envio de duas
Moções de Congratulações da Câmara, uma homenageando-a pelo título de Mestre de Torra de Café e
outra pela premiação da torrefação e classificação para o Torneio Brasil-Japão. Recebemos o ofício nº
107/2025, do Executivo Municipal, solicitando a indicação de 03 Vereadores para comporem a Comis-
são Municipal para Acompanhamento e Avaliação do Desenvolvimento e Implantação do Plano Diretor
no Município de Caconde. Ato contínuo, através do ofício nº 027/2025, o sr. Presidente indicou os Ve-
readores Adilson Severino de Souza, Danilo Lima Cipollini e David Antonio Teixeira Júnior. Através do
ofício nº 023/2025, o Executivo Municipal encaminhou resposta ao ofício nº 023/2025, desta Casa, en-
caminhando duas denúncias formuladas pelo cidadão Nestor Ribeiro Neto. Por intermédio do ofício nº
002/2025, o Diretor de Finanças da Prefeitura Municipal, solicitou autorização para uso do prédio da
Câmara, no próximo dia 29 de maio, a partir das 18h, para realização de audiências públicas, o que foi
deferido pelo sr. Presidente. Através do ofício nº 116/2025, recebemos do Executivo Municipal, o Pro-
jeto de Lei nº 012/2025, que dispõe sobre instituição de zona de urbanização específica e dá outras
providências, o qual foi encaminhado para as Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças, para os
devidos pareceres. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indica-
ções: de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (157) que estude a possibilidade de realizar a
manutenção urgente da estrada de terra que liga o Distrito Industrial à Avenida Henrique Agostineto,
na altura da Rua Marco Aurélio de Oliveira Fagotti e, (160) que seja realizada a manutenção da sinali-
zação vertical e horizontal da Rotatória que liga a Estrada do Barro Preto, o Anel Viário Lourival de
Araújo e a Rua Marco Aurélio de Oliveira Fagotti. De autoria do Vereador David Antonio Teixeira
Júnior: (158) solicitando a aquisição de equipamento de ultrassom portátil para a Santa Casa de Mi-
sericórdia de Caconde e, (159) solicitando a aquisição de monitor de sinais vitais para a Santa Casa
de Misericórdia de Caconde. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, para o devido
Parecer, o Requerimento nº 028/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, reque-
rendo ao sr. Prefeito Municipal, os documentos finais da 9ª Conferência Municipal de Saúde e informa-
ção sobre o aproveitamento da contribuição escrita formalmente protocolada. A Mesa recebeu as se-
guintes  proposições  com parecer  favorável  da  Comissão  de  Justiça  e  Redação:  Requerimento  nº
026/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando ao sr. Prefeito Municipal,
informações detalhadas sobre a adesão ao Pacto Nacional pela Superação do Analfabetismo e Ações
relacionadas à implementação da Política Municipal de Educação de Jovens e Adultos (EJA); Requeri-
mento nº 027/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro, requerendo informa-
ções ao sr. Prefeito Municipal com relação ao número de imóveis que não possuem caixas d`água, em
Caconde e no Distrito de Barrânia e, Moção nº 010/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixei -
ra Júnior e demais, de Pesar pelo falecimento da sra. Marly Aparecida Caruso Bocamino. Em seguida,
não havendo oradores previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos
Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os
Vereadores Daniel Feliciano, Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Sou-
za, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com
os demais membros das referidas Comissões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuan-
do, passou-se à  TRIBUNA LIVRE. Previamente inscrito, usou da palavra o cidadão Rodrigo Ribeiro
Custódio, abordando os seguintes temas: CPF Cultural: Conselho, Plano e Fundo de Cultura como me-
canismos de organização do setor cultural: PNAB: Importância dos recursos para o desenvolvimento da
cultura local a curto, médio e longo prazo e, diálogo entre Conselho, Departamento, Prefeitura e Socie -
dade Civil. Logo após seu pronunciamento, todos os Vereadores presentes fizeram perguntas e mani-
festaram apoio às reivindicações. Logo após, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Haven-
do quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereado-
res, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, sem discussão, as seguintes ma-
térias: Requerimento  nº 026/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim,
solicitando ao sr. Prefeito Municipal, informações detalhadas sobre a adesão ao Pacto Nacional pela
Superação do Analfabetismo e Ações relacionadas à implementação da Política Municipal de Educação
de Jovens e Adultos (EJA); Requerimento nº 027/2025, de autoria do Vereador Francisco de



Assis Xavier Monteiro, requerendo informações ao sr. Prefeito Municipal com relação ao número de
imóveis  que  não  possuem  caixas  d`água,  em  Caconde  e  no  Distrito  de  Barrânia  e,  Moção  nº
010/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e demais, de Pesar pelo fa-
lecimento da sra. Marly Aparecida Caruso Bocamino, após comentários do Vereador autor da proposi-
tura. A Mesa encarregar-se-á de remeter cópias dos Requerimentos ao sr. Prefeito e cópia da Moção à
família enlutada. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLI-
CAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Elizabete Biondi, Paulo Sérgio Cotrim Gue-
des, Francisco de Assis Xavier Monteiro e David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, o
sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do
que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assi -
nada, .........................................., 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.
   
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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